

Артикуляционно-пальчиковый тренинг

Чем больше уверенности в движении детской руки,
тем ярче речь ребёнка!
В.А. Сухомлинский

Артикуляционно-пальчиковые упражнения синхронизируют работу полушарий головного мозга, улучшая внимание, память, мышление, речь.

Выполняя артикуляционную гимнастику, можно включить в практику совокупность специфических упражнений, направленных на развитие мелкой моторики.

Посмотрел Язычок на бегемотиков и только хотел дальше отправиться, как слышит: ква-а-а, ква-а-а. Это были... Правильно, лягушки.



Привел язычок себя в порядок и вдруг подумал: а не пора ли ему идти домой? Надо узнать который час. Показки, как работают часики!



Тик-так, тик-так.
Язычок качался так,
Словно маятник часов.
Ты в часы играть готов?



Покатался Язычок, слез с лошади и вдруг увидел себя в зеркале:



«Ах, какой я стал лохматый! Наверное, очень быстро на лошадке мчался! Надо причесаться!» Достал Язычок расческу и начал причесываться. Давай покажем, как он это делал.



Описание упражнения:
улыбнуться, закусить язык
зубами. «Протащить» язык
между зубами вперед-назад,
как бы «причесывая» его.

